

Ейский городской суд вынес приговор жителю г. Подольска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 6 ст.264, ст.264.1 УК РФ – нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц, а также управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, подвергнутым административному наказанию за отказ от прохождения медицинского освидетельствования.

В ходе судебного заседания установлено, что житель г. Подольска приехал в г. Ейск на отдых на автомобиле «Opel Astra», принадлежащем его отцу.

10 июня 2019 года управляя указанным автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, выехал со второстепенной проезжей части на перекресток улиц Ростовская и Р.Люксембург, допустил столкновение с автомобилем «ГАЗ 3110».

В результате дорожно-транспортного происшествия водителю и пассажиру автомобиля «ГАЗ 3110» причинены телесные повреждения, от которых они скончались на месте происшествия.

В день совершения ДТП гражданин задержан в порядке ст.91 УПК РФ, в дальнейшем Ейским городским судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражей.

Также установлено, что ранее гражданин был лишен водительских прав за отказ от прохождения медицинского освидетельствования, однако водительские права в службу ГИБДД не сдал.

Указанный гражданин осужден к наказанию в виде 6 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с лишением права

заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 3 года.